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Заседание Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 мая 2024 года

15 мая 2024 года состоялось заседание Комиссии Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
I. Рассмотрение информации, поступившей из Управления кадров о непредставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником СФР.

По итогам рассмотрения вопроса Комиссия приняла решение: рекомендовать председателю Фонда Чиркову С.А. применить в отношении работника СФР дисциплинарное взыскание в виде увольнения в соответствии с пунктом 7.1. части первой статьи 81 ТК РФ: непредставление или представление неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, если указанные действия дают основание для утраты доверия к работнику со стороны работодателя
II. Рассмотрение информации, поступившей из Управления кадров по результатам анализа информации о работнике центрального аппарата СФР, имеющего родственников, работающих в системе СФР.


В связи с неисполнением обязанности по уведомлению о личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, рекомендовать председателю СФР Чиркову С.А. применить в отношении работника СФР дисциплинарное взыскание в виде замечания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.

III. Рассмотрение заявлений от пяти работников СФР о невозможности представить полные и достоверные данные о счетах в банках в сведениях 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.


Комиссия приняла решение, что причина представления работниками неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной.


IV. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от одного работника СФР в связи с обращением в территориальный орган СФР за предоставлением государственной услуги.

Комиссия приняла решение, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов по рассматриваемой ситуации отсутствует.
